

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму ”Фінанси, банківська справа та страхування“
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа та страхування”
галузі знань 07 “Управління та адміністрування”

Підготовка здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти потребує досконалого навчально-методичного та організаційного забезпечення, серед якого освітньо-наукова програма займає чільне місце і визначає ідеологію та рівень підготовки майбутніх фахівців. Надана на рецензію освітньо-наукова програма “Фінанси, банківська справа та страхування” спрямована на підготовку наукових і науково-педагогічних кадрів у сфері фінансів, банківської справи та страхування шляхом здобуття ними компетентностей, необхідних для виконання оригінальних наукових досліджень, результати яких мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Освітньо-наукова програма є нормативним документом, який регламентує компетентності, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги у підготовці здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” галузі знань 07 “Управління та адміністрування”.

Зміст освітньо-наукової програми “Фінанси, банківська справа та страхування” має такі складові: профіль освітньо-наукової програми; перелік компонент освітньо-наукової програми та їх логічну послідовність; форми атестації здобувачів вищої освіти; матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-наукової програми; матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-наукової програми.

Для підготовки наукових і науково-педагогічних кадрів у сфері фінансів, банківської справи та страхування Національний університет “Чернігівська політехніка” має великий досвід, потужний кадровий потенціал та відповідну матеріально-технічну та навчально-методичну базу. Тому серед переваг цієї освітньо-наукової програми слід відмітити те, що до її реалізації долучається досвідчений колектив науково-педагогічних працівників.

Перелік компонент освітньо-наукової програми сформований виважено і не викликає сумніву. Включені до переліку освітньо-наукової програми дисципліни розкривають сутність сучасних тенденцій фахових знань у сфері

фінансів і актуальних завдань сьогодення. Структурно-логічна схема освітньо-наукової програми побудована послідовно, раціонально і виважено. Загальні і спеціальні компетентності дають змогу використовувати сучасний інструментарій і технології у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

Вважаю досить вдалим розширення блоку навчальних дисциплін за вільним вибором здобувача вищої освіти дисципліною «Цифрові фінанси», враховуючи сучасні процеси цифровізації фінансових відносин у світі. Також, детальний аналіз рецензованої освітньої програми засвідчує, що доречним у майбутньому буде внесення до її структури освітніх компонент, направлених на формування у здобувачів педагогічних компетентностей.

Навчально-методичне та інформаційне забезпечення реалізації освітньо-наукової програми відповідає вимогам, має актуальне змістовне наповнення, базується на сучасних інформаційно-комунікативних технологіях, що дозволяє підготувати висококваліфіковані наукові і науково-педагогічні кадри у галузі фінансів, банківської справи та страхування.

У цілому освітньо-наукової програма “Фінанси, банківська справа та страхування” підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” галузі знань 07 “Управління та адміністрування”, яка розроблена в Національному університеті “Чернігівська політехніка” сприяє формуванню загальних та спеціальних компетентностей, відповідає вимогам високого рівня підготовки докторів філософії з фінансів, банківської справи та страхування та рекомендується для здійснення освітньої діяльності.

Директор



А.В. Жаворонок